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ATA DA TRICENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA (371ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA DA 15ª REGIÃO, REALIZADA EM 09.01.2014 2 

ATA DA ELEIÇÃO E POSSE - 2014 3 

 4 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano dois mil e quatorze, na sede do Conselho Regional de Economia 5 

da 15ª Região-MA, sito a Av. Jerônimo de Albuquerque, 3.719-F, Casa do Trabalhador, sala cento e 6 

quatro, Calhau, realizou-se a tricentésima septuagésima primeira Sessão Ordinária deste CORECON-7 

MA. PARTICIPANTES PARTICIPANTES - Conselheiros Efetivos Remanescentes: Dilma Ribeiro de 8 

Sousa Pinheiro, Eduardo Cássio Beckman Gomes, Almir Bruno Jacinto Tavares e Heloízo Jerônimo Leite, este, 9 

respondendo pela presidência, conforme o Art. 6º do Regimento Interno. A seguir, o conselheiro suplente Heric 10 

Santos Hossoe foi efetivado, conforme o Art. 9º do Regimento Interno, para substituir o conselheiro José Lúcio 11 

Alves Silveira que justificou a ausência. Justificaram também a ausência os conselheiros José Ribamar Silva 12 

Campos e Joçara Felipe de Paula.  Conselheiros recém eleitos: Clodomir Cunha Ladeira, Felipe Macedo de 13 

Holanda e Valmir Vasconcelos Seguins Araújo - Efetivos; Dionatan Silva Carvalho, Frednan Bezerra dos Santos e 14 

Luselias Soares Sales Lopes - Suplentes.  O conselheiro Dionatan Silva Carvalho, por motivo justificado, tomará 15 

posse na próxima reunião. ABERTURA DOS TRABALHOS –– O Conselheiro Heloízo Jerônimo Leite, 16 

presidente em exercício, iniciou a sessão às dezoito horas e quarenta minutos, agradecendo a presença de todos e 17 

dando boas vindas aos novos conselheiros. A seguir, o presidente em exercício apresentou ao plenário a 18 

relação dos conselheiros que compõem o primeiro terço, eleitos em outubro de 2013, empossando os 19 

mesmos para o triênio 2014/2016. O presidente fez a entrega dos respectivos Títulos aos novos 20 

conselheiros que, em ato contínuo, assinaram os Termos de Posse. Diante da renovação, o plenário passou a 21 

ter a seguinte composição:  Primeiro Terço: mandato para o período de 2013/2015 - Conselheiros Efetivos: Econ 22 

JOSÉ LÚCIO ALVES SILVEIRA, Econ. JOSÉ RIBAMAR SILVA CAMPOS e Econ. HELOIZO 23 

JERÔNIMO LEITE. Conselheiros Suplentes: Econ. ANÍBAL DA SILVA LINS, Econ. HERIC SANTOS 24 

HOSSOE e Econ. JOÇARA FELIPE DE PAULA.  Segundo Terço: mandato para o período de 2014//2016 - 25 

Conselheiros Efetivos: Econ. FELIPE MACEDO DE HOLANDA, Econ. VALMIR VASCONCELOS 26 

SEGUINS ARAÚJO e Econ. CLODOMIR CUNHA LADEIRA.  Conselheiros Suplentes: Econ. DIONATAN 27 

SILVA CARVALHO, Econ. FREDNAN BEZERRA DOS SANTOS e Econ. LUSELIAS SOARES SALES 28 

LOPES. Terceiro Terço: mandato para o período de 2012/2014: Conselheiros Efetivos: Econ. ALMIR BRUNO 29 

JACINTO TAVARES, Econ. DILMA RIBEIRO DE SOUSA PINHEIRO e Econ. EDUARDO CÁSSIO 30 

BECKMAN GOMES. Conselheiros Suplentes: Econ. JORGE FERREIRA LOBO, Econ. MARIA LÚCIA DA 31 

SILVA PEREIRA e Econ. PAULO EDUARDO PACHECO C. RONCHI. Estando composto o plenário do 32 

CORECON/MA, o presidente em exercício Heloízo Jerônimo Leite parabenizou e deu boas vindas aos novos 33 

conselheiros e deu início a eleição da nova Diretoria abrindo espaço para apresentação de chapas. A conselheira 34 

Dilma deu boas vindas aos novos conselheiros, ressaltou a importância da colaboração de cada um e o 35 

fato de uma nova geração estar assumindo o Conselho. Em seguida apresentou uma chapa com os nomes 36 

de Felipe Macedo de Holanda e Eduardo Cássio Beckman Gomes para presidente e vice-presidente, 37 

respectivamente e disse ter confiança na atuação conjunta para a realização de um bom trabalho. O 38 

presidente Heloízo reafirmou o acolhimento do CORECON-MA com os novos conselheiros, destacando 39 

o potencial de cada um. Os Conselheiros presentes manifestaram-se favoráveis à referida chapa que foi eleita por 40 

unanimidade. Após vários pronunciamentos e manifestações dos Conselheiros presentes, a chapa única 41 

apresentada, eleita e empossada ficou assim constituída: FELIPE MACEDO DE HOLANDA - Presidente e 42 

EDUARDO CÁSSIO BECKMAN GOMES - Vice-Presidente. A seguir, o ex-presidente Luiz Augusto Lopes 43 

Espíndola parabenizou o plenário pela escolha da nova direção e manifestou confiança na evolução da 44 

entidade. A seguir, de acordo com o Inciso XVI do Art. 24 do Regimento Interno, apresentou  o Relatório de sua 45 

gestão, destacando as principais realizações do exercício 2013,  especialmente os aspectos econômicos e 46 

financeiros. O presidente eleito Felipe Macedo de Holanda agradeceu a confiança de todos e disse que a 47 

missão a ele atribuída é trabalhosa, mas que acredita na capacidade do grupo. Ele ressaltou que as 48 

dificuldades financeiras representam uma fragilidade, mas o Conselho deve ampliar sua influência na 49 
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sociedade se impondo como formador de opinião. Felipe elencou algumas propostas de ações para a nova 50 

gestão, como a continuidade do projeto Conversa de Economista, intensificação da fiscalização do 51 

exercício profissional, luta por destinação de vagas para economistas nos concursos públicos, ampliação 52 

das relações com os economistas do município de Imperatriz, trabalhar pela implantação do CORECON 53 

Acadêmico e redimensionar a programação da Semana do Economista; além, de investir mais na 54 

comunicação através da retomada da publicação da coluna Palavra de Economista e do jornal e investir 55 

em ações junto à mídia para aumentar a visibilidade do Conselho. Ele destacou particularmente a 56 

programação comemorativa do centenário de Ignacio Rangel e o aproveitamento do ano eleitoral para 57 

provocar discussões e definir posicionamentos sobre ações que impulsionem a economia maranhense. O 58 

conselheiro Eduardo lembrou que as propostas apresentadas por Felipe foram discutidas e que a divisão 59 

de tarefas será importante para concretizá-las. A seguir, o presidente eleito conduziu a eleição da Comissão 60 

de Tomada de Contas – Gestão 2014, que ficou assim constituída: Heloízo Jerônimo Leite, Valmir 61 

Vasconcelos Seguins Araújo e Clodomir Cunha Ladeira – Efetivos; Dilma Ribeiro de Sousa 62 

Pinheiro, Frednan Bezerra dos Santos e Luselias Soares Sales Lopes – Suplentes. A partir desta data, a 63 

responsabilidade sobre as movimentações financeiras junto aos bancos, especialmente no que diz respeito à 64 

assinatura de cheques será do presidente FELIPE MACEDO DE HOLANDA e da Gerente Executiva deste 65 

Conselho MARLENE COSTA LUZ.  Em seguida ficou definido para o próximo dia  dezessete de janeiro a 66 

Reunião Plenária onde serão constituídas as comissões de trabalho e aprovado o calendário de reuniões para o 67 

exercício de 2014. ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS O presidente agradeceu a todos e reafirmou o 68 

propósito de trabalhar em prol do fortalecimento da profissão.  A palavra foi franqueada e como ninguém se 69 

manifestou, o presidente encerrou os trabalhos às vinte e uma horas e dez minutos, Eu Marlene Costa Luz, Gerente 70 

Executiva deste Conselho, secretariei e lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo presidente. São Luís, 71 

nove  de janeiro do ano dois mil e quatorze. 72 

                                      73 
Marlene Costa Luz

Secretária


